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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 06 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       PAULO CEZAR MIYAZAKI 
       NEUZA COSTA SOUZA 

 
 

           Aos seis dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora Vereadora 
LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza Costa 
Souza. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em aberto os 
trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Rafael Gouveia Greca para 
fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura 
das ATA da TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 12 de dezembro de 2022; 
ATA da DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 13 de dezembro de 
2022; ATA da SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 25 de janeiro de 2022; 
ATA da PRIMEIRA SESSÃO ESPECIAL, realizada em 09 de janeiro de 2023; ATA da 
PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 26 de janeiro de 2023, as quais lidas e 
julgadas conforme, foram aprovadas sem observação. Continuando a Senhora Presidente 
solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE:  Ofício nº 444/2022, de 16 de dezembro de 2022, de autoria do Prefeito 
Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando para fins de conhecimento a Declaração de 
Previsão Orçamentária de Contrapartida e do Plano de Sustentabilidade, inerente a proposta 
de convênio nº 22419/2022, proveniente da Emenda do Orçamento Geral da União, tendo 
como objetivo a construção de área de lazer e práticas esportivas no Jardim Veneza no 
município de Assaí;  Ofício nº 001/2023, de 19 de janeiro de 2023, de autoria do Prefeito 
Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando resposta ao Requerimento nº 041/2022; 
Comunicados de Recebimento de Recursos, de autoria da senhora Nilse Shinohata 
Menegazzo, no valor de vinte e dois mil, novecentos e cinquenta e oito reais e nove centavos, 
referente a terceira medição da revitalização de praça; Requerimento de autoria dos servidores 
Adelita Soares Bastos, Eliana Maia, Graziely Ferreira da Silva, Lincon José Miranda e Márcia 
Dias Carvalho Alves, requerendo a este Legislativo que atue na perspectiva da fiscalização e 
indicação das correções para efetivação da garantia dos direitos ao recebimento do  
pagamento do piso nacional de dois salários mínimos aos Agentes Comunitários de Saúde e 
Agentes de Combate às Endemias considerando os reflexos da promoção horizontal e vertical 
de acordo com a legislação municipal e pagamento dos retroativos no tocante ao mês base de 
promoção vertical e horizontal; Ofício nº 018/2023, de 19 de janeiro de 2023, de autoria da 
Senhora Zélia Del Anhol Secretária de Assuntos Municipais e Mara de Oliveira Secretária 
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Executiva de Assuntos Municipais da APP Sindicato, solicitando a atualização do valor básico 
inicial da tabela de vencimentos de professores e/ou educadores infantis no percentual de 
14,945%. Todos despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; 
Requerimento nº 001/2023, de 02 de fevereiro de 2023, de autoria dos vereadores Leni de 
Oliveira, Neuza Souza, Sandra Souza, Paulo Cezar Miyazaki e Rafael Gouveia Greca, 
requerendo que seja inserido em Ata, Moção de Aplausos a Senhora Mayra Lida Moraes, 
Chefe do Núcleo Regional de Educação de Cornélio Procópio, pelo relevante trabalho de 
excelência realizado em prol da educação de Assaí e Região; Requerimento nº 002/2023, de 
03 de fevereiro de 2023, de autoria do vereador Adenilson Wagner Felipe, requerendo que 
seja inserido em Ata, Moção de Aplausos as professoras Romina Kaminari Teixeira e 
Delcídia Alves Guadaim, pelos relevantes serviços prestados na educação de nosso 
município: DEFERIDO; Indicação nº 001/2023, de 03 de fevereiro de 2023, de autoria do 
vereador Alessandro Cezar Torquato, solicitando que sejam realizadas obras de operação tapa 
buracos no cruzamento da Rua Riichi Tatewaki com a Rua Eurico Dutra; Indicação nº 
002/2023, de 03 de fevereiro de 2023, de autoria do vereador Adenilson Wagner Felipe, para 
que seja viabilizado estudos objetivando a aplicabilidade do percentual do novo piso salarial 
do magistério de quatorze virgula noventa e cinco por cento para os professores da Rede 
Municipal de Ensino, bem como seja feita a correção da Tabela de Vencimentos no Plano de 
Cargo e Carreira do Magistério; Indicação nº 003/2023, de 03 de fevereiro de 2023, de autoria 
do vereador Adenilson Wagner Felipe, para que seja providenciada a construção de cobertura 
na área externa do Posto de Saúde da Vila Nova: OFICIE-SE; Terminado os despachos, a 
Senhora Presidente, nos termos do artigo 43, §1º do Regimento Interno, determinou a 
inserção em Ata da composição das Comissões Permanentes para o ano de 2023, as quais 
permanecem as mesmas, neste ato empossando os seguintes membros: COMISSÃO DE 
JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO: Carlos Junior da Silva – PSDB, Rafael Gouveia Greca 
– PSB; Paulo Cezar Miyazaki – PSB; COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA 
DE CONTAS: Sandra Maria de Souza – PROS; Neuza Costa Souza – PSD; Alessandro Cezar 
Torquato – PSB; COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, OBRAS, VIAÇÃO E 
TRANSPORTE: Clésio Carlos Cruz – PODE; Paulo Cezar Miyazaki – PSB; Neusa Costa 
Souza – PSD; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTENCIA SOCIAL: 
Adenilson Wagner Felipe – PTB; Rafael Gouveia Greca – PSD; Sandra Maria de Souza – 
PROS. Restando tempo regimental a Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores, dela fez uso o vereador Rafael Gouveia Greca, após saudar a todos, congratulou-
se e ratificou a indicação apresentação pelo Vereador Alessandro Torquato, quanto as 
melhorias na Rua Riichi Tatewaki, haja vista que a tempos também vem batalhando junto ao 
executivo para que seja realizada a consecução dessas benfeitorias. Ninguém mais desejando 
usar da palavra e não havendo matérias para o período da ORDEM DO DIA, passou-se ao 
período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos 
senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia 
eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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